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SANADER: PITANJE JE KAKO POVEĆATI PLAĆE PROSVJETARIMA 

Premijer Ivo Sanader je uvjeren da će se naći rješenje za štrajk sindikata obrazovanja. 
U pauzi summita u Tirani, Sanader je izjavio da nije pitanje treba li povećati plaće 
prosvjetnim djelatnicima, već kako to učiniti. Odao je priznanje ljudima koji nose sav 
teret reforme obrazovanja.  
Objavljeno:  24.11.2006 13:53:31 

 

 

 

SINDIKATI ZADOVOLJNI ODAZIVOM ŠTRAJKU 

U cijeloj zemlji štrajka oko 75 tisuća prosvjetara; pored osnovnih i srednjih škola danas su svoja vrata 
zatvorili fakulteti. Sindikalci su prezadovoljni odazivom, tako je Vilim Ribić iz Nezavisnog sindikata znanosti 
i visokog obrazovanja izvijestio da je u Zagrebu i Osijeku 95 posto prosvjetnih djelatnika obustavilo rad, u 
Splitu 87 posto i u Rijeci 85 posto. Primjerice, i sve sveučilišne knjižnice u zemlji su zatvorene. Predstavnici 
tri najjača sindikata obrazovanja najavili su da će večeras na sastanku u 19 sati razmatrati Vladinu ponudu 
da im se kroz desetogodišnje razdoblje dodatkom ukloni zaostajanje plaća od ostalih u javnim službama od 
20 posto. Najvjerojatnije je, poručuju sindiklaci, da neće prihvatiti Vladinu ponudu, jer žele izjedanačavanje 
svojih plaća sa onima u privredi postići u roku od 3 do 5 godina.  

Objavljeno:  24.11.2006 13:50:53 

 

 

ANTUNOVIĆ: SANADER JE VELIKI MANIPULATOR 

Štrajk prosvjetara stvara nenadoknadive gubitke obrazovnom sustavu, roditeljima i 
učenicima, a za to je odgovoran upravo premijer Sanader koji je tih 80 tisuća ljudi 
potjerao u štrajk, ustvrdila je potpredsjednica SDP-a Željka Antunović. Misli da 
Sanader želi 'kao veliki spasitelj' osobno riješiti problem, jer mi u Hrvatskoj nemamo 
predsjednika Vlade, već velikog manipulatora, kaže Antunović.  
Objavljeno:  24.11.2006 13:38:27 

 

PREPOROD: VLADINA PONUDA VRIJEĐA  

Školski sindikat 'Preporod' ocjenjuje da ponuda Vlade vezana za rješavanje problema u prosvjeti vrijeđa, 
napominjući da ni u najcrnjim predviđanjima nisu očekivali ovakvu ponudu, kao i da bi ju trebalo odbiti. 
Napominju da se radi o futurističkoj ponudi kojom se ne rješava problem zaostajanja plaća zaposlenih u 
obrazovanju, već se njome razlike još više produbljuju. U Sindikatu ističu da prema vladinoj ponudi 
nastavnik početnik može očekivati plaću veću za 250, a nastavnik s 30 godina radnog staža 380 kuna. 
Jedino što je dobro u ovoj ponudi je to što ona motivira da se štrajk nastavi i u drugom tjednu, rekao je 
predsjednik Sindikata Željko Stipić. Smatra da bi nastavnici idućeg tjedna trebali otići korak dalje i izaći na 
ulicu, ali i napraviti pritisak na Sabor.  
Objavljeno:  24.11.2006 13:04:22 

 

 


